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Относно: Поставяне на специализирани контейнери за събиране па текстилни отпадъци н 
сключване на партньорство с Фирма за тяхното обслужване

Уважаеми господин Ж ивков,

Уважаеми господин Иванов,

Уважаеми общински съветници,

Община Монтана последователно полага усилия да утвърди името си като екологично 

отговорна община, прилагаща съвременни и устойчиви практики за разделно събиране и 

рециклиране на отпадъци. В тази връзка предлагаме следваща стъпка в развитието на политиката



за опазване на околната среда, чрез поставяне на специализирани контейнери за събиране на 

ненужни текстилни изделия -  стари дрехи, обувки и домашен текстил. Поставянето на такъв тип 

контейнери ще доведе до редица екологични и социални ползи.

С разделното събиране на текстилни отпадъци в специализирани контейнери ще намалим 

значително количеството дрехи, които попадат на сметището. Текстилният отпадък се разлага 

изключително бавно и води до замърсяване на природата, както и на депонирането на боклук, 

който реатно може да бъде използван повторно или рециклирани.

Събраните дрехи от специализираните контейнери се сортират, като има възможност 

годните за употреба да бъдат дарени на хора в нужда или на различни социатни организации. 

Негодните за носене се рециклират и намират своето последващо приложение в различни сфери 

на индустрията.

С поставянето на подобен тип контейнери се надяваме, че ще създадем на жителите на град 

Монтана удобство за предаване на ненужни дрехи и по този начин значително ще се намали 

количеството на извадени и безразборно разхвърляни дрехи и обувки около контейнерите за 

битови отпадъци, които за съжаление са често срещана гледка.

За поставянето на специализирани контейнери за текстилни отпадъци не са необходими 

средства от бюджета на Община Монтана.

Поставянето на контейнерите, обслужването, транспортирането, поддръжката и 

последващото оползотворяване на събрания текстил ще се извършват изцяло за сметка на 

специализираната фирма, която община Монтана избере за съвместно сътрудничество..

Във връзка с гореизложените факти предлагаме следното РЕШЕНИЕ:

Да се даде съгласие за поставяне на до 5 броя специализирани контейнери за 

събиране на текстилни отпадъци на територията на гр. Монтана.

Да се упълномощи Кметът на Община Монтана да подпише договор за 

сътрудничество с избрана фирма за доставка, поставяне и обслужване на контейнерите, без 

допълнителни разходи от бюджета на Общината.

Да се определят подходящи места за поставяне на контейнерите, съгласно 

действащата схема за обществени площи.



Вярваме, че изпълнението на настоящето предложение ще допринесе за утвърждаването на 

Община Монтана като модерна и екологично отговорна община, загрижена както за околната 

среда, така и за хората и бъдещите поколения. Малка стъпка, която ще допринесе за по -  чиста и 

приветлива градска среда и в същото време ще покаже солидарна отговорност към хората в нужда.

ВНОСИТЕЛИ:


